



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය

த. பெ.இ

Po.Box No

10120

ෆැක්ස්

தொலைநகல்

Fax

011-2171635

දුරකථන

தொலைபேசி

Telephone

011-2887973

(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය

இணையதளம்

Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්

மின்னஞ்சல்

E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය

எனது இலக்கம்

My NO

20 / 2024

ඔබේ අංකය

உமது இலக்கம்

Your No

/ 2024

திகதி

දිනය

Date

05/01/2024

පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - ඌව කුඩාමය පොලිස් වසම.

2024.01.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඌව කුඩාමය පොලිස් වසමේ කඩවරවැව ප්‍රදේශයේ පුද්ගලයෙකුට පොල්ලකින් පහර දී ඝාතනය කර ඇති බවට ඌව කුඩාමය පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වූ පන්තේගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙපිරිසක් අතර ඇති වූ බහින් බස් විමකදී පුද්ගලයෙකු විසින් පොල්ලකින් පහරදීම හේතුවෙන් මෙම ඝාතනය සිදුව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සිද්ධියට සම්බන්ධ වයස අවුරුදු 38 ක්වූ තෙළුල්ල, ඇතිලිවැව ප්‍රදේශයේ පදිංචි පුද්ගලයෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මෘත ශරීරය වැල්ලවාය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අනෙක් සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා ඌව කුඩාමය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.01.04 වන දින සවස් කාලයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැලිකඩ පොලිස් වසමේ ඔබේසේකරපුර ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 07 මිලිග්‍රෑම් 910 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන වැලිකඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 19 ක්වූ ඔබේසේකරපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිකඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේදී දුන්ගල්පිටිය පොලිස් වසමේ පිටිපන ප්‍රදේශයේදී දුන්ගල්පිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 27 ක්වූ දකුණු පිටිපන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දුන්ගල්පිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

04. ටී 56 ගිනි අවියක් හා ජීව උණ්ඩ සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු හෙරොයින් සමඟ අත්අඩංගුවට - මහබාගේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.04 වන දින අළුයම් කාලයේ රාගම පොලිස් වසමේ ජේරලන්ද ප්‍රදේශයේදී මහබාගේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 01 මිලිග්‍රෑම් 800 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරුගෙන් සිදුකල වැඩිදුර ප්‍රශ්න කිරීමේදී, වත්තල ප්‍රදේශයේ තිබී ටී56 ගිනි අවියක්, එම ජීව උණ්ඩ 125 ක්, පතරොම් ගැබ් 04 ක් හා 09 mm වර්ගයේ ජීව උණ්ඩ 18 ක් තිබී සොයා ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක්වූ ජේරලන්ද, රාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මහබාගේ පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් හා විවිධ ගිනි අවි සඳහා භාවිතා කරන ජීව උණ්ඩ, ගිනි අවි කොටස් හා තහනම් පිහි සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කෑගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.01.04 වන දින කෑගල්ල පොලිස් වසමේ අලවත්තැන්න ප්‍රදේශයේ නිවසක ගිනිඅවි ඇති බවට කෑගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක්, එම අවියට යොදන ජීව උණ්ඩ 03 ක්, පිස්තෝල අවියකට යොදන මැගසින් 01 ක්, ජීව උණ්ඩ 17 ක්, MPMG අවියට යොදන උණ්ඩ 01 ක්, 0.22 වර්ගයේ ජීව උණ්ඩ 26 ක්, කඩු 02 ක් හා ගිනි අවි කොටස් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කෑගල්ල පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33 ක්වූ දෙමටපිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කෑගල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. මෙරට නිෂ්පාදිත පිස්තෝල වර්ගයේ ගිනි අවියක් හා හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය කොළඹ උතුර.

2024.01.04 වන දින දඟවල් කාලයේදී දෙමටගොඩ පොලිස් වසමේ ආරාමය පාර මහල් නිවාසයේදී කොළඹ උතුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත පිස්තෝල

වර්ගයේ ගිනි අවියක්, එම පතරොම් 02 ක්, හෙරොයින් ග්‍රෑම් 15 මිලිග්‍රෑම් 18 ක් හා ජංගම දුරකතනයක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන දෙමටගොඩ පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක්වූ දෙමටගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.02 වන දින දහවල් කාලයේ දඹගල්ල පොලිස් වසමේ බදුළුවෙල ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 48 ක් වන උඩආරාව, දඹගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නොච්චියාගම පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ නොච්චියාගම පොලිස් වසමේ කුඩාවැව ප්‍රදේශයේදී නොච්චියාගම පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 44 ක් වන රනෝරාව, නොච්චියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නොච්චියාගම පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය.

2024.01.04 වන දින සවස් කාලයේ පොතුවිල් පොලිස් වසමේ හුලංනුගේ, හැඩඔය ප්‍රදේශයේදී පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන 16 කණුව, හුලංනුගේ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පොතුවිල් පොලිස් ස්ථානය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. වන අලියෙකු පහරදීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාමක් - තණමල්විල පොලිස් වසම.

2024.01.04 වන දින උදෑසන කාලයේ තණමල්විල පොලිස් වසමේ කහකුරුල්ලන්පැලැස්ස ප්‍රදේශයේ කුඹුරුයායකදී වන අලියෙකු පහරදීමෙන්

පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇති බවට තණමල්විල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ පුලන්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු තම කුඹුරට ගොස් නැවත පැමිණෙමින් සිටියදී, වන අලියෙකු පහර දී ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය කුඩා නෙළුබැව් රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර හිඳෝගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. බඹර ප්‍රහාරයකින් පුද්ගලයින් හත් දෙනෙකු තුවාල ලබා රෝහල් ගත කිරීමක් - හැටන් පොලිස් වසම.

2024.01.04 වන දින දහවල් කාලයේ හැටන් පොලිස් වසමේ බටල්ගල වත්ත ප්‍රදේශයේදී වතු කම්කරුවන් හත් දෙනෙකු බඹර ප්‍රහාරයකට ලක්ව ප්‍රථිකාර සඳහා දික්ඛය මූලික රෝහලට ඇතුළත් කර ඇත.

ඉන් පිරිමි පුද්ගලයින් හය දෙනෙකු හා එක් කාන්තාවක් සිටින අතර මොවුන් උඩ කොටස දික්ඛය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

12. මාරක රිය අනතුරක් - මීගමුව පොලිස් වසම.

2024.01.04 වන දින රාත්‍රී කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ කොළඹ හලාවත මාර්ගයේ කට්ටුව ප්‍රදේශයේදී හලාවත දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ කන්ටේනර් රථයක් එම දිශාවටම ධාවනය වූ යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකාරිය හා ඇයගේ දියණිය වන පසුපැදිකාරිය මීගමුව රෝහලට ඇතුළත් කිරීමෙන් අනතුරුව පසුපැදිකාරිය මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 13 ක් වූ කටුකෙන්ද, දංකොටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය මීගමුව රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුරට අදාළ කන්ටේනර් රථ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මීගමුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.